
 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

Red Orbit na Podjetniški akademiji izobražuje o spletnem trženju 

 

Ljubljana,  12.11.2008  –  Andraž  Štalec,  direktor  Red  Orbita,  se  je  kot  predavatelj  o  internetnem marketingu 
udeležil dvodnevne podjetniške akademije, ki  jo  je organizirala Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane 
regije (RRA LUR) v sodelovanju z Management Group, Mladim Podjetnikom  in Klubom Poslovni angeli Slovenije. 
Na Ekonomski  fakulteti v Ljubljani  je podjetniška akademija udeležencem ponudila najboljše predavatelje, ki so 
delili svoje izkušnje in znanja iz podjetniškega sveta. 

Red Orbit  združuje največje  strokovnjake  s področja  iskalnega marketinga  v  Sloveniji.  Prav  s  tem  razlogom  so 
organizatorji Podjetniške akademije v krog najboljših predavateljev povabili strokovnjaka na področju spletnega 
trženja, ki je predaval na temo z naslovom "Spletno trženje in trženje preko spletnih skupnosti". »Vsako podjetje, 
tako  kot  poslovni  načrt,  potrebuje  tudi  načrt  spletnega  trženja.  Internet  je  pomemben  medij,  s  svojimi 
specifikami,  zato  je  nastop  podjetja  na  njem  potrebno  skrbno  načrtovati,«  je  povedal  Andraž  Štalec  med 
predavanjem. 

Red Orbit, ki se ukvarja z iskalnim in social media marketingom, podjetjem omogoča boljše izkoriščanje spleta kot 
komunikacijskega medija.  Štalec  je na  svojem predavanju udeležencem  jasno  svetoval,  kaj morajo narediti, da 
bodo  vedno  korak  pred  konkurenco.  »Naše  poslanstvo  je,  da  ozaveščamo  čim  več  slovenskih  podjetnikov  o 
prednostih  spletnega  trženja.  Podjetniška  akademija  je  odlična  priložnost,  saj  smo  lahko  uresničili  del  tega 
poslanstva,« je še dodal Štalec. 

Red Orbit je vodilno podjetje na področju iskalnega marketinga in pozicioniranja na spletu v Sloveniji. Podjetje je 
član  Ljubljanskega  univerzitetnega  inkubatorja  in  Primorskega  tehnološkega  parka.  Več  informacij  o  podjetju 
lahko najdete na spletni strani www.red‐orbit.com. 
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